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DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 1.098, de 2020, de autoria do Deputado 

Delegado Fernando Fernandes, que “dispõe sobre a gratuidade de Refeição nos 

Restaurantes Comunitários do Distrito Federal aos Beneficiários do auxílio 

emergencial, conhecido como Voucher Coronavírus”. 

Sr. Presidente, o parecer é favorável ao projeto de lei.  

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 3 

abstenções. 

Registramos a abstenção da Deputada Arlete Sampaio, do Deputado 

Reginaldo Sardinha e da Deputada Júlia Lucy. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o 

uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, o projeto é meritório, mas não está no sistema. Portanto, eu não 

voto aquilo que eu não vi. Nesse caso, eu vou me abster. E aproveitando a 

oportunidade aqui... 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Chico Vigilante, 

deixa eu finalizar a votação. Já concedo a palavra a V.Exa. 

O parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei nº 1.098, de 

2020, está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 2 abstenções. 

Registramos a abstenção da Deputada Júlia Lucy, da Deputada Arlete 

Sampaio 

Revisora Denise Teletrabalho 

Registramos a abstenção da Deputada Júlia Lucy, Deputada Arlete Sampaio, 

Deputado Chico Vigilante e do Deputado Reginaldo Sardinha. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o 

uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE ) – Concedo a palavra a 

V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, uma pessoa que tem filhos estudando numa escola chamada Escola 

Vencer, passou-me a informação pelo zap de que eles estão dando vinte minutos de 


